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Slavíme MDD a otevíráme nově ozvučené divadélko 

s profi audiovizuální technologií a kino Bioop 

28.5.2025 

Dětská psychiatrická nemocnice Opařany se připravuje na netradiční oslavu Mezinárodního dne dětí, 
která proběhne v prostorách divadélka 4. června od 13,00 hodin. A nebude to oslava ledajaká, 
nemocnice dostala k tomuto dni neocenitelný dar od Petra Čtvrtníčka, dlouhodobého donátora, 
v podobě audiovizuální technologie k promítání filmů a zároveň profesionálního ozvučení 
divadelního sálu pro univerzální účely. Zároveň k tomu získává nemocnice jeho prostřednictvím 
možnost vybírat filmy v distribuci DisFilm.cz portálu a otevírá s ním zcela nové kino v nemocnici 
s názvem Bioop (Bio Opařany). 
 
Petr Čtvrtníček k tomu uvádí: „Já tam jezdím rád pobejt, pravidelně, už od roku 2017, kdy jsem začal dětem 
číst povídky Ivana Krause v rámci akce Čteme dětem. Bylo tam vždycky hezky a milo, a dávalo mi smysl 
nemocnici   jakkoliv pomoct. O to víc, že dětská psychiatrie u nás dlouhodobě není úplně na výsluní. A mě to 
tam přirostlo k srdci. K letošnímu Mezinárodnímu dni dětí jsem jim chtěl zase udělat radost. A protože mají 
v areálu hezké divadélko, ale bez pořádného ozvučení, tak mně napadlo vydat se tímhle směrem. Pak už byl 
jen kousek k myšlence, že když nemohou opařanské děti zajít normálně do kina, uděláme jim opravdické 
kino přímo v nemocnici. A nejde jen o kino, které bude mít zcela profesionální projekci a zvuk, ale také zde 
může být jakýkoliv koncert, či přednáška s projekcí. Ve spolupráci s firmou AV Media tady vznikl báječný 
multifunkční prostor.” 

Michal Goetz doplňuje: „Tak kvalitní aparaturu a technologii tady v nemocnici ještě nemáme. Nápad vzešel 
od Petra a moc si jeho iniciativy a štědrosti vážíme. Rozšiřujeme tím nejen možnosti rozptýlení pro naše děti, 
ale vybrané filmy a pořady mohou mít i terapeutický účinek.“ 

Cena Petrova daru pro Dětskou psychiatrickou nemocnici je ve výši přes 500 tis. Kč. V rámci daru je 
nemocnici poskytnuta také možnost vybírat z katalogu s více jak 1000 filmy, které bude moci nemocnice 
bezplatně promítat. Katalog se pravidelně doplňuje o domácí i světové novinky.  

Petr Čtvrtníček ale již dlouhodobě a pravidelně přispívá nejen finančně na pravidelné programy, nemocnici v 
minulosti věnoval hudební nástroje a mnohokrát se účastnil programu pro děti. 

Celé odpoledne v nemocnici osvěží nejen promítání vybraného filmu, který si z aktuální nabídky vyberou 
sami děti, ale i herečka Henrieta Hornáčková, která připraví pro publikum zábavní program na téma smyslů. 
Paní Hornáčková je nejen herečka, ale také vystupuje v pořadu České televize EDU. Na závěr odpoledne 
budou mít děti svačinový raut. Akci podporuje i Řád sv. Františka Xaverského. 

 

Ze 101. leté historie DPN Opařany: Zařízení bylo formálně ustanoveno roku 1924. Ve své době bylo 
jediným lůžkovým zařízením pro nezletilé duševně nemocné pacienty v celé střední Evropě. Dnes je Dětská 
psychiatrická nemocnice Opařany největší dětskou psychiatrickou nemocnicí v Česku a poskytuje 
nejmodernější terapeutické programy v oboru. Více www.dpnoparany.cz 

Petr Čtvrtníček: https://cs.wikipedia.org/wiki/Petr_%C4%8Ctvrtn%C3%AD%C4%8Dek 

Henrieta Hornáčková: https://www.henrietahornackova.cz/ 

 
PhDr. Jana Sosna Voňavková 
tisková mluvčí 
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DPN Opařany poskytuje zdravotní služby ambulantní v oboru dětská a dorostová psychiatrie, dospělá psychiatrie, klinická psychologie, 
fyzioterapie. Zdravotní služby jsou hrazeny z veřejného zdravotního pojištění. Nemocnice má uzavřené smlouvy se všemi 
zdravotními pojišťovnami. Je státní příspěvkovou organizací, zřizovatelem je Ministerstvo zdravotnictví a je samostatným právním 
subjektem. 
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